



Информационное сообщение для СМИ

31 мая 2024, Кемерово

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

1 июня – День защиты детей

Ежегодно, начиная с 1950 года, 1 июня отмечается Международный день защиты детей.

По предварительным данным, на начало 2024 года численность детей в возрасте моложе 18 лет в Кемеровской области - Кузбассе составляла 535,3 тыс. человек (или 21% от общей численности населения), в том числе в возрасте 0-6 лет – 159,9 тыс. чел., 7-14 лет – 276,9 тыс. чел., 15-17 лет – 98,5 тыс. чел. В общей численности детей 51,3% составляли мальчики, 48,7% – девочки. Большая часть детей (86,4%) проживает в городской местности.

Только среди детей наблюдается устойчивая тенденция преобладания мужского населения над женским - на 100 девочек рождается примерно 106 мальчиков.

По предварительным данным, в 2023 году в Кузбассе появились на свет 18,6 тыс. младенцев, из них 9,5 тыс. мальчиков и 9,1 тыс. девочек. Таким образом, мальчиков родилось на 4,8% больше, чем девочек. На жительниц городов Кемерово и Новокузнецк приходилось 43% новорожденных. В 237 семьях появились двойни, в двух – тройни. Среди новорожденных есть настоящие сибирские богатыри – 22 младенца появилось на свет с массой тела более 5 кг. Самый «крепкий малыш» имеет вес 5 800 граммов.

На конец 2023 года в Кузбассе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми, было организовано 118,2 тыс. мест. Численность воспитанников составила 111,4 тыс., из них 81,9% - дети в возрасте 3 года и старше.

В организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми, были заняты 13,9 тыс. педагогических работников, из них 10,4 тыс. воспитателей.

В летний период 2023 года почти 104 тыс. мальчишек и девчонок отдохнули в детских оздоровительных лагерях Кузбасса.

Государство обязано обеспечить всем детям равные условия для воспитания, образования, поддержания здоровья. Внимание государства к тем, кто только начинает жить, безусловно, важно, но все-таки главное для ребенка – любовь и забота его родителей и близких людей.

День защиты детей – это не только веселый праздник, но и серьезное напоминание обществу о необходимости защищать каждого ребенка, дать возможность всем детям мира расти счастливыми, здоровыми, вежливыми и ответственными людьми. Потому что именно в детстве закладываются основы характера человека, предопределяется то, каким вырастет ребенок.